

ताजा खबर

संक्षिप्त

पाक में दबाई जा रही चीन विरोधी आवाजें

वाशिंगटन (ए.)। अमेरिका में पूर्ववर्ती ओबामा प्रशासन को एक अधिकारी ने कहा कि पाकिस्तानी नागरिक और मीडिया चीन पाकिस्तान आर्थिक गलियारे के खिलाफ बोलने से डरते हैं क्योंकि इसकी आलोचना करने वाली आवाजों को राष्ट्र विरोधी बताकर दबाया जा रहा है। पाकिस्तान के बलूचिस्तान में ग्वादर बंदरगाह को चीन के शिंजियांग प्रांत से जोड़ने वाली 60 अरब अमेरिकी डॉलर की लागत वाली सीपीईसी, बेल्ट एंड रोड इनिशिएटिव (बीआरआई) की अहम परियोजना है। चीन के राष्ट्रपति शी चिनफिंग ने 2013 में सत्ता में आने के बाद बीआरआई की शुरुआत की थी। जॉन्स हॉर्किंस यूनिवर्सिटी स्कूल की शमीला चौधरी ने कांग्रेस में अमेरिकी सांसदों से कहा कि बेहद स्थानीय स्तर पर जो लोग सीपीईसी की आलोचना करते हैं, उन्हें अक्सर आतंकवादी करार दे दिया जाता है। पूर्ववर्ती ओबामा प्रशासन में सेवाएं दे चुकीं चौधरी ने कहा, पाकिस्तानी मीडिया में आपको बमुश्किल ही कोई ऐसा लेख दिखेगा जिसमें सीपीईसी की आलोचना की गई हो। ऐसा बहुत दुर्लभ है। उन्होंने कहा, उनके खिलाफ आतंकवादी रोधी कानून का इस्तेमाल किया जा सकता है।

प्रियंका की करीबी MLA अदिति पर हमला

रायबरेली (ए.)। यूपी की रायबरेली लोकसभा सीट कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी की परंपरागत सीट है। इसे हॉट सीट माना जाता है और यह सीट हमेशा चर्चा में रहती है। यहां राजनीति उस वक्त गरमा गई जब सदर सीट से कांग्रेस विधायक अदिति सिंह पर कथित रूप से हमला किया गया। बताया जा रहा है कि विधायक अदिति सिंह की गाड़ी काफी दूर तक दबंगों से बचते हुए आगे चलती रही और फिर अचानक अनिर्दिष्ट होकर पलट आई। जानकारों के अनुसार इस दौरान एमएलए अदिति सिंह की कार समेत उनके कारफिले को तीन अन्य गाड़ियां भी पलट गई। बताया जा रहा है कि हादसे में अदिति सिंह घायल हो गई हैं, जिन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। यह घटना रायबरेली में हरचंद्रपुर थाना क्षेत्र के मोदी स्कूल के पास हुई। दरअसल, अदिति सिंह रायबरेली जिला पंचायत अध्यक्ष अवधेश सिंह के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव पर हो रही वोटिंग में अपने समर्थकों के साथ गई थीं। अवधेश सिंह, सोनिया गांधी के खिलाफ चुनाव लड़ रहे बीजेपी प्रत्याशी दिनेश सिंह के भाई हैं।

केप्टन से तकरार, सिद्ध नहीं करेंगे प्रचार

अमृतसर (ए.)। कांग्रेस के स्टार प्रचारक और पंजाब के कैबिनेट मंत्री नवजोत सिंह सिद्ध अपने गृह राज्य में पार्टी के लिए प्रचार नहीं करेंगे, क्योंकि मुख्यमंत्री अमरिंदर सिंह ने उन्हें प्रचार नहीं करने के लिए कहा है। उनकी पत्नी और बीजेपी की पूर्व विधायक नवजोत कौर ने मंगलवार को यह बात कही। ऐसी खबरें आ रही थीं कि सिद्ध की सेहत प्रचार करने की इजाजत नहीं दे रही है, लेकिन उनकी पत्नी ने सिद्ध को पंजाब में प्रचार करने की अनुमति नहीं देने के लिए पार्टी की पंजाब प्रभारी आशा कुमारी को भी जिम्मेदार ठहराया है। नवजोत कौर ने पत्रकारों से कहा, 'केप्टन साब छोटे केप्टन हैं और राहुल गांधी सबसे बड़े केप्टन हैं और उन्होंने उन्हें (सिद्ध) अन्य राज्यों में जिम्मेदारी दी है और नवजोत (सिद्ध) वहां चुनाव प्रचार में व्यस्त हैं।' नवजोत कौर ने कहा, 'जब केप्टन साब और आशा कुमारी ने सभी (13) सीटों पर पार्टी की जीत सुनिश्चित करने की जिम्मेदारी ली है, तो फिर पंजाब में चुनाव प्रचार के लिए नवजोत (सिद्ध) की क्या जरूरत है?' क्रिकेटर से राजनेता बने सिद्ध पटना साहिब से पार्टी उम्मीदवार शत्रुघ्न सिन्हा के समर्थन में एक रैली को संबोधित करने मंगलवार को बिहार रवाना हो गए।

हापुड़ (ए.)। बार-बार हो रहे रेप से बचने के लिए आत्मदाह की कोशिश करने वाली महिला (28 साल) ने हापुड़ पुलिस पर गंभीर आरोप लगाए हैं। दो साल में 14 बार रेप की शिकार हुई पीड़िता का कहना है कि पुलिस ने 16 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया लेकिन उसके पिता और पति को क्यों छोड़ दिया? दिल्ली के अस्पताल में ज़िंदगी की जंग लड़ रही पीड़िता ने बताया कि उसके पास इलाज के पैसे खत्म हो गए हैं। बाहर से दवाई मंगाई जा रही है। अभी तक कोई भी मदद के लिए नहीं आया है। करीब 80 फीसदी तक जली पीड़िता के मामले में राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग के बाद मंगलवार को राष्ट्रीय महिला आयोग ने भी यूपी के डीजीपी को नोटिस जारी कर रिपोर्ट मांगी है। दिल्ली के अस्पताल में भर्ती पीड़िता ने एनबीटी से बातचीत में कहा कि आरोपितों के खिलाफ इतनी सख्त कार्रवाई की जाए कि किसी और महिला को ऐसे हालात से ना गुजरना पड़े। उसने बताया कि मैंने खुद को आग इसलिए लगाई कि कोई इसके बाद मेरे साथ हैवानियत न कर सके। जानकारी के अनुसार, पीड़ित युवती के पिता व चाची ने उसे 10 हजार रुपये में गांव के ही एक शख्स को 2 साल पहले सौंप दिया था। उस शख्स ने उससे शादी कर ली। शादी के बाद उसके पति पर कुष्ठ

ब्रेन स्कैन पकड़ सकता है खुदकुशी के ख्याल: स्टडी : वाशिंगटन। कोई व्यक्ति खुदकुशी करने जा रहा है, क्या इस बात का पता पहले से ही लगाया जा सकता है? अमेरिका में हुए एक अध्ययन की मानें तो ऐसा संभव है। स्टडी में कहा गया है कि ब्रेन स्कैन के जरिये यह पता चल सकता है कि किसी व्यक्ति को खुदकुशी के ख्याल आ रहे हैं या नहीं। इस स्टडी से जुड़े वैज्ञानिकों का कहना है कि पोस्ट-ट्रैमेटिक स्ट्रेस डिऑर्डर से पीड़ित व्यक्ति के मन में खुदकुशी के आ रहे विचार से जुड़ा एक रासायन पाया गया है। आम लोगों की तुलना में PTSD से पीड़ित व्यक्ति में खुदकुशी का खतरा अधिक रहता है, लेकिन बेहद खतरा वाले व्यक्ति की पहचान मुश्किल है।

देश-विदेश

खबर जरा हटके

एक छोटी सी गलती से महिला के हाथ लगा जैकपॉट

नई दिल्ली (ए.)। कहते हैं गलती छोटी हो या बड़ी उसकी सजा जरूर मिलती है। लेकिन अमरीका (America) के मिशिगन (Michigan) की रहने वाली एंटीइनेट औसली के साथ उल्टा हुआ। एंटीइनेट एक छोटी सी गलती की वजह से लखपति बन बैठी। एंटीइनेट को एक गलती ने उनका जीवन संवार दिया। एंटीइनेट अक्सर लॉटरी (Lottery) में पैसा लगाती थीं। हर बार वे अपने बेटे के जन्मदिन की तारीख चुनती थीं। हर बार की तरह इस बार भी उन्होंने अपने बच्चे की जन्म की तारीख और उस का अंक चुना। लेकिन उन्होंने इस बार अपने बेटे की जन्म की तारीख गलत लिख दी। हर बार लॉटरी में नाकाम रहने वाली एंटीइनेट इस बार भी यही सोच रही थीं कि उनकी लॉटरी नहीं लगेगी। लेकिन जब रात में उन्होंने लॉटरी के एप पर इनाम का नतीजा देखा तो वे खुशी से उछल पड़ीं।



बाक्स न्यूज

एक दुर्लभ फूल के खिलने से पूरे गांव में छा गया दहशत का माहौल

नई दिल्ली (ए.)। बस्तर (Bastar) (Chhattisgarh) के जंगलों में आजकल बांस के पेड़ों पर फूल लदे नजर आ रहे हैं। गांव के लोगों की मानें तो पूरे 40 साल बाद ये फूल फिर से देखे गए हैं। लेकिन इस दुर्लभ फूल को देख ग्रामीणों में दहशत का माहौल है। यहां के लोगों का कहना है जिस साल यह फूल खिलते हैं उस साल इलाके में अकाल पड़ता है। वहीं वैज्ञानिकों की मानें तो यह महज एक अंधविश्वास है। ग्रामीणों को इन फूलों को देखकर एक अंजना सा डर सताने लगा है। वैज्ञानिकों की मानें तो यह फूल कई वर्षों में एक बार खिलते हैं लेकिन जब खिलते हैं तो एक साथ खिलते हैं। बांस के पड़ की यह खासियत ही है कि इसके फूल 40 से 50 साल में ही खिलते हैं यह प्रक्रिया पूरी तरह से सामान्य है। वैज्ञानिकों ने इस प्रक्रिया को पूरी तरह से प्राकृतिक बताया है। बता दें कि बांस (bamboos) के पेड़ों में फूल आने के बाद वह सूख जाते हैं। सूखे बांस के फूलों के बीज झड़ते हैं जिसे जंगल के लोग संग्रहित कर रखते हैं। इन बीजों को वे समयानुसार इसे खाद्य के रूप उपयोग करते हैं।



नतीजा आने से पहले थर्ड फ्रंट के लिए कवायद तेज

कांग्रेस... नो ड्राइविंग सीट!

हैदराबाद (नेटडेस्क/एजेंसी)।

लोकसभा चुनाव में भले ही अभी एक चरण बाकी हो पर राष्ट्रीय ही नहीं क्षेत्रीय पार्टियों ने भी संभावित नतीजों पर सरकार बनाने के प्लान तैयार करने शुरू कर दिए हैं। इसमें एक संभावना यह मानी जा रही है कि अगर इस चुनाव में एनडीए गठबंधन सरकार बनाने लायक सीटें नहीं ला पाया और कांग्रेस भी कोई चमत्कार नहीं कर सकी तो क्षेत्रीय पार्टियों का तीसरा मोर्चा सरकार बनाने के लिए कांग्रेस का समर्थन लेने से पीछे नहीं हटेगा। जी हां, तीसरे मोर्चे की कवायद शुरू करनेवाली पार्टी टीआरएस (तेलंगाना राष्ट्र समिति) ने मंगलवार को यह बात कही। पार्टी ने कहा कि तीसरा मोर्चा बनानेवाले तेलंगाना के सीएम. चंद्रशेखर राव सरकार के लिए कांग्रेस से समर्थन लेने को तैयार हैं, लेकिन उनकी शर्त सिर्फ इतनी होगी कि कांग्रेस ड्राइवर सीट पर बैठने की मांग न करे। आपको बता दें कि राव ने ही इस चुनाव से पहले तीसरे मोर्चे की बात खान ने कहा कि पार्टी राहुल गांधी के साथ बातचीत करने को तैयार है। उन्होंने कहा, केसीआर (राव) इस बात पर दृढ़ हैं कि ड्राइवर सीट पर फेडरल फ्रंट रहेगा और वही सरकार चलाएगा।



राहुल के प्लान को झटका देंगे माया-अखिलेश?

लोकसभा चुनाव के अंतिम चरण से पहले सरकार बनाने के लिए विपक्षी दलों में हलचल तेज हो गई है। आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री एन चंद्रबाबु नायडू ने 19 मई को अंतिम चरण के मतदान और 23 मई को चुनाव परिणाम आने से पहले दिल्ली में विपक्षी दलों की बैठक का प्रस्ताव रखा है। चुनाव परिणाम से पहले बैठक के नायडू के इस प्रस्ताव को पश्चिमी बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के बाद बर बीएसपी छोड़ी थी, जिसमें सिर्फ क्षेत्रीय पार्टियों को जगह मिलनी थी और यह बिना कांग्रेस और बिना बीजेपी वाला फ्रंट बना था। लेकिन अब टीआरएस के प्रवक्ता आबिद रसूल खान ने कहा कि पार्टी राहुल गांधी के साथ बातचीत करने को तैयार है। उन्होंने कहा, केसीआर (राव) इस बात पर दृढ़ हैं कि ड्राइवर सीट पर फेडरल फ्रंट रहेगा और वही सरकार चलाएगा।

स्थिति में भी सरकार फेडरल फ्रंट की होगी और कांग्रेस को बाहर से ही समर्थन देना जा सकता है। खान बोले, लेकिन ऐसी होगा। हम इस बात पर दृढ़ हैं कि ड्राइवर

माया बोलीं- मोदी की नैया डूब रही...



बीएसपी सुप्रीमो मायावती ने एक बार फिर पीएम नरेंद्र मोदी पर हमला बोला है। मायावती ने दो टुक कहा है कि पीएम मोदी की नैया डूब रही है और आरएसएस ने भी उनका साथ छोड़ दिया है। बता दें कि इससे पहले सोमवार को भी मायावती ने पीएम पर पर्सनल अटैक करते हुए कहा था बीजेपी नेताओं की पत्नियां अपने पतियों के मोदी के करीब जाने से डरती हैं। उबर, मंदिर दर्शन और रोड शो को लेकर भी मायावती ने कांग्रेस और बीजेपी के नेताओं पर हमला बोला और चुनाव आयोग से इस पर सवादी लगाने और इसका खर्च उम्मीदवारों के हिस्से में जोड़ने की सिफारिश भी की। मायावती ने मंगलवार को प्रेस वार्ता कर पीएम मोदी और आरएसएस पर एक बार फिर निशाना साधा। मायावती ने कहा, इस चुनाव में पीएम मोदी की नैया डूब रही है। मुझे लगता है कि अब आरएसएस ने भी मोदी का साथ छोड़ दिया है। यही वजह है कि आरएसएस वाले मेदान में मेहनत करते नहीं दिख रहे हैं। सोमवार को पीएम पर निशाना साबते हुए माया ने कहा था पीएम मोदी बहन और पत्नियों की इज्जत करना क्या जानेंगे जब वह अपनी पत्नी को राजनीतिक लाभ के लिए छोड़ चुके हैं।

अमेरिका 1 लाख सैनिक भेजेगा ईरान?

अमेरिका (ए.)। यूएस और ईरान के बीच संघर्ष थमने का नाम नहीं ले रहा है। ईरान पर कड़े आर्थिक तहरान के साथ संघर्ष को प्रोत्साहन देते रहे हैं। ऐसे प्रतिबंध लगाने के बाद अब सैन्य दबाव बनाने के लिए यूएस मध्य-पूर्व एशिया में 120,000 जवानों की सैन्य टुकड़ी तैनात करने जा रहा है। गुरुवार को अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के शीर्ष राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकारों के साथ बैठक में कार्यवाहक चैट्रिक शाहनहान ने अपनी सैन्य योजना पेश की है। प्रशासनिक अधिकारियों का कहना है कि अगर ईरान अमेरिकी सेना पर हमले की कोशिश करता है या अपना परमाणु कार्यक्रम आगे बढ़ाता है तो अमेरिकी सेना जवाब देने के लिए पूरी तरह से तैयार रहेगी। ट्रंप के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार जॉन बॉल्टन ने सैन्य योजना को पेश किया है। ईरान को लेकर सैन्य योजना

में वे बदलाव बोल्टन के प्रभाव को ही दिखाते हैं जो तहरान के साथ संघर्ष को प्रोत्साहन देते रहे हैं। ऐसे समय में जब ट्रंप प्रशासन अफगानिस्तान और सीरिया से अपनी सेनाओं की वापसी करा रहा है, मध्य-पूर्व एशिया में इतनी बड़े स्तर पर यूएस सेना की तैनाती पूरी दुनिया को हैरान कर रहा है। जब सोमवार को ट्रंप से पूछा गया कि क्या वह ईरान में सत्ता परिवर्तन कराना चाह रहे हैं तो उन्होंने जवाब दिया, देखते हैं ईरान के साथ क्या होता है। अगर वे कुछ करते हैं तो यह बहुत बड़ी गलती होगी। कुष्ठ वरिष्ठ अमेरिकी अधिकारियों का कहना है कि अभी सैन्य योजना बहुत ही शुरुआती अवस्था में है लेकिन ये दिखाती है कि ईरान का खतरा कितना गंभीर हो चुका है।



मोदी बोले- हमें गठबंधन सरकार चलाने का अनुभव

नई दिल्ली (ए.)। लोकसभा चुनाव में क्या बीजेपी एक बार फिर 2014 को दोहराएगी या फिर विपक्ष बीजेपी के रथ को रोक देगा? इस सवाल का जवाब 23 मई को मिलेगा। लेकिन छह चरणों के चुनाव के बाद सभी पार्टियां सरकार में आने का दावा कर रही हैं और इसके लिए नेताओं के बीच मुलाकातें भी हो रही हैं। कल ही तमिलनाडु के मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव डीएमके नेता एमके स्टालिन से मिले इस बीच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दावा किया है कि बीजेपी और एनडीए के सांसदों की संख्या पिछले चुनाव के मुकाबले और बढ़ेगी। साथ ही पीएम मोदी ने गठबंधन की राजनीति पर जोर देते हुए कहा कि इससे देश की एकता और मजबूत होती है। उन्होंने कहा कि मुझे गठबंधन सरकार चलाने का अनुभव है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने न्यूज 24 को दिये इंटरव्यू में कहा, चुनाव घोषित होने से पहले से हम कह रहे हैं कि पांच साल का काम बोल रहा है। देश की जनता का विश्वास बढ़ा है। हमने सपनों को पूरा करने में दिन रात एक कर दिये। इसलिए



हम कह रहे हैं कि पहले से अधिक मात्रा में जीतकर आएंगे। बीजेपी और एनडीए की संख्या बढ़ेगी। उन्होंने कहा, मुझे गठबंधन सरकार चलाने का अनुभव है। मैं जब संगठन में था तब भी। हरियाणा में हमने बंसीलाल की सरकार में भी काम किया और चौटाला की सरकार में भी काम किया। जम्मू-कश्मीर में अब्दुल्ला साहब के साथ भी काम किया और मुफ्ती साहब के साथ भी काम किया। गुजरात में चिमन भाई पटेल के साथ काम किया और यहां जब प्रधानमंत्री बनकर आया, यह बात सही है कि पूर्ण बहुमत की सरकार बनी। लेकिन हमने कभी अहंकार को नहीं पाला। हमारा मत है कि हिंदुस्तान की राजनीति ध्रुवीकरण वाली राजनीति है और एक खमेरी का नेतृत्व बीजेपी करती है और दूसरे खमेरी का नेतृत्व कांग्रेस करती है। कितना भी बहुमत क्यों नहीं आए हमें सभी को साथ लेकर चलना चाहिए। साथ लेकर चलने से क्षेत्रीय अस्मिता को समझ सकते हैं। देश की एकता को मजबूत कर सकते हैं। हमारे लिए गठबंधन सिर्फ चुनावी चहल-पहल नहीं है। लोकसभा चुनाव में छह चरणों में 483 सीटों पर चर्चता हो चुकी है।

मप्र. का संस्कृत शिक्षक इसलिए निलंबित

भोपाल (ए.)। लोकसभा चुनाव में बीजेपी की जीत की भविष्यवाणी करने वाले संस्कृत के एक शिक्षक को मध्य प्रदेश सरकार ने सोमवार को निलंबित कर दिया। शिक्षक का नाम राजेश्वर शास्त्री मसलगांवकर है और वो उज्जैन के विठ्ठल यूनिवर्सिटी में पढ़ाते हैं। मध्य प्रदेश के उच्च शिक्षा विभाग ने उनपर एमपी यूनिवर्सिटी एक्ट 1973 के तहत कार्रवाई की सिफारिश की थी। आपको बता दें कि मसलगांवकर ने ज्योतिष विद्या के आधार पर भविष्यवाणी की और उसे 29 अप्रैल को फेंसबुक पर पोस्ट कर दिया। उन्होंने अपने पोस्ट में लिखा, बीजेपी 300 के पास और एनडीए 300 के पार। इस पोस्ट को देखने के बाद उज्जैन के युथ कांग्रेस के कार्यकर्ता बबलू खिंचो ने रिटर्निंग अधिकारी के पास एक लिखित शिकायत दर्ज करवाई थी।

GST- ITR- TDS
इनक टैक्स फाईल मात्र 500/-
GST नम्बर / रिटर्न फाईल- TDS रिफंड- डिजिटल सिग्नेचर और म्युचुअल फंड हेतु संपर्क करें
हमारे Tax Expert आपकी मदद करने हेतु तैयार है।
संपर्क करें- 93007-55544
शेखर गुप्ता / 94251-65464
WWW.ONLYTDS.COM

हापुड़ रेप केस: पीड़िता का झलका दर्द

'अब नहीं होगा रेप, पूरी तरह जल चुकी हूं'



लोगों का कर्जा हो गया था, जिसे वह चुका नहीं पा रहा था। इस कारण उसने अपनी पत्नी को उन लोगों के पास जाने को कहा। मना करने पर उससे 2 साल में 14 बार अलग-अलग लोगों ने रेप किया। इस मामले में उसने कई बार थाने में जानकारी दी, लेकिन उसकी सुनवाई नहीं हुई। किसी तरह वह आरोपितों के पास से भागकर मुराबाबाद पहुंची और इंसाफ न मिलने से निराश होकर 28 अप्रैल को वहां खुद को आग लगा ली। वहां गंभीर हालत में उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां से उसे दिल्ली रेफर कर दिया गया है। दिल्ली पुलिस ने पीड़िता की सुरक्षा में जवान भी तैनात किए हैं। वहीं सीओ सिटी हापुड़ ने दिल्ली के हॉस्पिटल में भर्ती पीड़िता की सुध ली। हापुड़ एसपी के निर्देश पर पुलिस ने आरोपितों की गिरफ्तारी के लिए ताबड़तोड़ दबिश डाली। लेकिन कोई गिरफ्तारी नहीं हो सकी है। देशभर में हुई हापुड़ पुलिस की फजीहती के बाद पीड़िता की ओर से दी गई तहरीर को कई थानों में खगांला जा रहा है। एसपी डॉक्टर यशवीर सिंह ने कहा, चिकित्सकों के अनुसार पीड़िता की हालत में सुधार है। आरोपितों को पकड़ने के लिए दबिश दी जा रही है। गांव से सभी फरार हैं। पुलिस जल्द उन्हें गिरफ्तार कर लेगी।